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23 квітня 2025 року 

 

№ 
п/п 
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Суддя-доповідач Суть спору 
Результат 
розгляду 

1.  
14-21цс25 

(367/252/24) 
Ступак О. В. 

За касаційною скаргою приватного виконавця 
виконавчого округу міста Києва Мілоцького Олега 
Леонідовича в інтересах Денисюк Людмили Всеволодівни 
на ухвалу Київського апеляційного суду від 06 лютого 
2024 року; за касаційною скаргою представника Денисюк 
Людмили Всеволодівни – адвоката Сидоренко Наталії 
Олександрівни на постанову Київського апеляційного 
суду від 19 квітня 2024 року в справі за позовом 
приватного виконавця виконавчого округу міста Києва 
Мілоцького Олега Леонідовича в інтересах Денисюк 
Людмили Всеволодівни до Вінницького Олександра 
Густавовича, Вінницької Олександри Олександрівни, треті 
особи: Гур’янова Валентина Миколаївна, приватний 
нотаріус Київського міського нотаріального округу 
Андрейків Інна Володимирівна, про визнання недійсними 
шлюбного договору та договорів дарування, визначення 
частки боржника в спільному майні 

Відкладено 

2.  
14-35цс25 

(361/161/13-ц) 
Воробйова І. А. 

За касаційною скаргою Білас (Журби) Любові Вікторівни 
на постанову Київського апеляційного суду 
від 01 листопада 2023 року в справі за позовом 
Товариства з обмеженою відповідальністю «Кей-Колект» 
до Білас (Журби) Любові Вікторівни про стягнення 
заборгованості за договором про надання споживчого 
кредиту, процентів за користування кредитом і пені 

Відкладено 

3.  14-132цс24 Мартєв С. Ю. За касаційною скаргою адвоката Сіваченка Володимира Відкладено 
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(761/382/21) Васильовича в інтересах Прокопець Світлани Миколаївни 
на постанову Київського апеляційного суду від 25 квітня 
2023 року в справі за позовом Прокопець Світлани 
Миколаївни до Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Фінансова компанія «Локо», Капельки 
Лілії Романівни, за участю третіх осіб: приватного 
нотаріуса Київського міського нотаріального округу 
Гречаної Руслани Тарасівни, приватного нотаріуса 
Київського міського нотаріального округу Біловар Ірини 
Олександрівни, Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Фінансова компанія «Процент», 
приватного нотаріуса Київського міського нотаріального 
округу Косенко Любові Анатоліївни, про визнання права 
власності, витребування майна із чужого незаконного 
володіння, визнання недійсним договору іпотеки та 
скасування рішень державних реєстраторів 

4.  
14-36цс25 

(357/3145/20) 
Ткачук О. С. 

За касаційною скаргою Костіна Василя Анатолійовича 
на рішення Білоцерківського міськрайонного суду 
Київської області від 13 липня 2023 року та постанову 
Київського апеляційного суду від 21 листопада 2023 року 
у справі за позовом Костіна Є. А. до Костіна В. А., за 
участю третьої особи – Білоцерківської міської ради, 
про виділення в натурі частки будинку і встановлення 
порядку користування земельною ділянкою  

Розглянуто 

 

Секретар Великої Палати 
Верховного Суду                                Віталій УРКЕВИЧ 


